

## **На сайты сельских поселений Тулунского муниципального района.**

«За период новогодних праздников на территории Иркутской области произошел рост числа пожаров с гибелью на них людей. С начала января зарегистрировано 62 пожара, огонь унес жизни 10 человек. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года, количество пожаров возросло на 17 случаев, количество погибших на них граждан увеличилось на 5 человек. Рост погибших на пожарах зафиксирован в пяти муниципальных образованиях: в Тайшетском, Эхирит-Булагатском, Балаганском и Нижнеилимском районах, а также в городе Братске. В городе Тулуне за новогодние праздники произошел один пожар: 6 января в 1-м часу дня по улице Карьерной № 26 горел частный гараж и автомобиль внутри гаража. В Тулунском районе 5 января произошел пожар в жилом доме по ул. Центральной № 64. Сообщение о пожаре поступило в 07 часов 02 минуты. На момент прибытия огнеборцев было установлено, что возгорание произошло внутри дома. В результате пожара огнем поврежден жилой дом и мансарда дома. Предполагаемой причиной пожара явилось короткое замыкание. С 8 на 9 января в 00 часов 58 минут в пожарную охрану поступило сообщение о возгорании пассажирского автобуса Иркутск-Усть-Илимск между п. Целинным и с. Гуран на 21 километре Братского тракта. На момент прибытия пожарных подразделений автобус был полностью охвачен огнем. Из горевшего автобуса эвакуировано 32 пассажира. В результате пожара огнем уничтожены сгораемые части автобуса, жертв и пострадавших нет. Уважаемые граждане, в случае обнаружения пожара незамедлительно звоните по телефону «101» с любого мобильного оператора».

инструктор противопожарной профилактики  
Нижнеудинского филиала ОГБУ «ПСС Иркутской области»  
Г.А. Сафронова